



Twardogóra, dnia 23.07.2019 r.

IT.271.18.1.2019.AK

Do wszystkich Wykonawców

Gmina Twardogóra działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), udziela poniżej wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. **„Budowa przyłączy kanalizacji sanitarnej w miejscowości Grabowno Małe”**, w zakresie pytań złożonych przez Wykonawcę.

Pytanie 1

W SIWZ wyspecyfikowano, że część I obejmuje budowę 28szt. przyłączy, natomiast w załączniku Oferta wyspecyfikowano 38szt. Czy możemy poprawić ilość na Ofercie (jeśli ilość z SIWZ jest prawidłowa)?.

Odpowiedź 1

Prawidłowa ilość przyłączy do wykonania w części I zamówienia to 28 szt. zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia oraz Tabelą Ceny Ryczałtowej. We wzorze oferty omyłkowo podano 38szt. Zamawiający załącza poprawiony wzór oferty, oraz dopuszcza korektę w tym zakresie.

Pytanie 2

Prosimy o podanie typu lub parametru domowej przepompowni ścieków (część II).

Odpowiedź 2

Parametry pompowni MP5 określone są w dokumentacji projektowej – Projekt wykonawczy dla zadania pn. **„Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Twardogóra miasto, Grabowno Małe i Grabowno Wielkie Gm. Twardogóra w ramach zadania budowa kanalizacji sanitarnej dla miejscowości Grabowno Małe, Brodowce, Grabowno Kolonia Gm. Twardogóra.** - branża sanitarna, elektryczna, drogowa – w tabeli na stronie 12 oraz w tabeli na stronie 31. Zasilanie pompowni określone jest na stronie 34.

Z up. BURMISTRZA
Aleksander Król
Kierownik Referatu
Infrastruktury Tech